
Інформація для внутрішньо переміщених осіб 

Управлінням соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві 

державної адміністрації триває прийом заяв про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи від осіб, які перемістилися до Голосіївського району з території 

де проводяться бойові дії, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

01 жовтня 2014р. № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та надання 

допомоги на проживання внутрішньо переміщених особам відповідно до Постанові 

Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 №332 «Деякі питання виплати допомоги 

на проживання внутрішньо переміщеним особам»  

Прийом громадян проводиться з 09.00 до 16.00 з понеділка по четвер (без перерви) 

за адресою: вул. Юлії Здановської, буд. 5, корпус 3. 

У період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 

2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”, внутрішньо переміщена 

особа для отримання довідки може звернутися центру надання адміністративних 

послуг.  

Прийом громадян Центром надання адміністративних послуг Голосіївського 

району проводиться з 09-00 до 18-00 без перерви з понеділка по суботу за адресою: 

пр-т Голосіївський, буд. 42, м. Київ.  

Телефони для консультації: (066) 359 75 90 

 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА: 

Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014р. № 509 «Про облік 

внутрішньо переміщених осіб» 

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 №332 «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» 

НАКАЗ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією» 

Облік внутрішньо переміщених осіб ведеться відповідно до Порядку оформлення і 

видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік 

внутрішньо переміщених осіб”. 

Починаючи з 1 серпня 2023 р. на отримання довідки мають право особи, які 

залишили або покинули своє місце проживання у зв’язку з обставинами, 

зазначеними у статті 1 Закону, та перемістилися з територій, на яких ведуться 

бойові дії, або з тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, 

включених до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, 

щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення можливості 
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бойових дій) або тимчасової окупації Російською Федерацією, а також особи, у яких 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України, знищене або пошкоджене (до ступеня 

непридатного для проживання) житлове приміщення. 

Заява про взяття на облік може бути подана в електронній формі з використанням 

мобільного додатка Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі - 

Портал Дія) повнолітньою або неповнолітньою внутрішньо переміщеною особою, 

якій присвоєно реєстраційний номер облікової картки платника податків. У разі 

наявності в такої особи дітей подання заяви про взяття їх на облік можливе лише за 

наявності відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у 

свідоцтві про народження таких дітей, виготовленому на паперовому бланку 

З 1 листопада 2023 р. допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам 

призначається на шість місяців на сім’ю, яка вперше звернулася за призначенням 

допомоги, та виплачується щомісяця одному з членів сім’ї (далі - уповноважена 

особа) у такому розмірі: 

для осіб з інвалідністю та дітей - 3000 гривень; 

для інших осіб - 2000 гривень. 

Допомога призначається на кожного члена сім’ї (далі - отримувач), відомості про 

якого включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 

осіб. 

Допомога призначається за повний місяць, у якому уповноважена особа звернулася 

за її наданням, незалежно від дати такого звернення. 

До складу сім’ї уповноваженої особи включаються (незалежно від наявності 

відомостей щодо включення їх до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 

переміщених осіб) чоловік, дружина, діти, прийомні діти, діти, які виховуються 

батьками-вихователями в дитячих будинках сімейного типу, усиновлені діти, діти, 

над якими встановлено опіку або піклування, а також діти, які навчаються за 

денною або дуальною формою здобуття освіти в закладах загальної середньої, 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти (зокрема у 

період між завершенням навчання в одному із зазначених закладів освіти і вступом 

до іншого закладу або в період між завершенням навчання за одним освітньо-

кваліфікаційним рівнем і продовженням навчання за іншим рівнем за умови, що 

такий період не перевищує чотирьох місяців) до досягнення 23 років і не мають 

власних сімей; діти з інвалідністю після досягнення ними 18-річного віку до 

визнання їх особами з інвалідністю з дитинства I та II групи; не перебувають в 

шлюбі повнолітні діти; визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або 

особами з інвалідністю I групи, які проживають разом з батьками; непрацездатні 

батьки чоловіка та дружини, які проживають разом з ними і перебувають на їх 

утриманні у зв’язку з відсутністю власних доходів; особа, яка проживає разом з 

одинокою особою з інвалідністю I групи та доглядає за нею; жінка та чоловік, які 

не перебувають у шлюбі, але проживають однією сім’єю і мають спільних дітей, 

та/або особи, які встановили у судовому порядку факт проживання однією сім’єю. 

Членом сім’ї може вважатися одинока особа, а також неповнолітня дитина, якщо 

така особа не входить до складу сім’ї. 



Склад сім’ї уповноваженої особи визначається на дату звернення за призначенням 

допомоги. 

За наявності технічної можливості заява може подаватися в електронній формі за 

наявності реєстраційного номера облікової картки платника податків засобами 

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі - Портал Дія), зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), у довільній формі, придатній 

для сприйняття її змісту. 

Із 1 грудня 2023 р. допомога непрацюючій особі працездатного віку призначається 

з місяця звернення. 

Непрацююча особа працездатного віку протягом трьох місяців з дня призначення 

допомоги повинна сприяти своїй зайнятості (згідно з вимогами статті 4 Закону 

України “Про зайнятість населення”) шляхом працевлаштування/реєстрації як 

фізичної особи - підприємця/взяття на облік фізичної особи, яка провадить 

незалежну професійну діяльність/подання заяви для отримання допомоги на 

здобуття економічної самостійності/мікрогранту/гранту на створення або на 

розвиток власного бізнесу/ваучера на навчання або набути статусу безробітного. 

Якщо особа не сприяла своїй зайнятості або не набула статусу безробітного 

протягом трьох місяців з дня призначення допомоги, виплата допомоги 

припиняється з місяця, що настає після закінчення тримісячного строку. 

Із 1 грудня 2023 р. допомога не призначається/не виплачується на сім’ю, яка 

вперше звертається за її призначенням, якщо протягом трьох місяців перед 

зверненням або під час її отримання: 

1) уповноваженою особою або отримувачем придбано транспортний засіб 

(механізм), що підлягає реєстрації в установленому законодавством порядку, з року 

випуску якого минуло менш як п’ять років (крім мопеда або причепа). 

2) уповноваженою особою або отримувачем здійснено на суму, що перевищує 100 

тис. гривень, купівлю земельної ділянки, квартири (будинку), іншого нерухомого 

майна, цінних паперів та інших фінансових інструментів, віртуальних активів,  

оплачено (одноразово) інші товари довгострокового вжитку або оплачено 

(одноразово) будь-які роботи або послуги; 

3) уповноважена особа або отримувач на 1 число місяця, з якого призначається 

допомога, або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, має на 

депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти в загальній сумі, що 

перевищує 100 тис. гривень, або облігації внутрішньої державної позики, строк 

погашення яких настав або визначений моментом пред’явлення вимоги, на загальну 

суму, що перевищує 100 тис. гривень; 

4) уповноважена особа або отримувач здійснили операції з купівлі безготівкової 

та/або готівкової іноземної валюти (крім валюти, отриманої від благодійних 

організацій або придбаної для оплати медичних (у тому числі реабілітаційних, 

протезування), соціальних та/або освітніх послуг), а також банківських металів на 

загальну суму, що перевищує 100 тис. гривень; 

5) уповноважена особа або отримувач на 1 число місяця, з якого призначається 

допомога, або на 1 число кожного місяця, в якому отримується допомога, має у 
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власності житлове приміщення/частину житлового приміщення, що розташоване на 

територіях, не включених до переліку територій, або територіях, включених до 

переліку територій, щодо яких визначено дату завершення бойових дій (припинення 

можливості бойових дій) або тимчасової окупації. При цьому не враховуються 

житлові приміщення, які непридатні для проживання, що документально 

підтверджується органом місцевого самоврядування (а в разі його відсутності 

обласною державною (військовою) адміністрацією), або інформацією (за технічної 

можливості), внесеною до Реєстру пошкодженого та знищеного майна, або житлове 

приміщення (частина житлового приміщення) площею менш як 13,65 кв. метра на 

одного члена сім’ї), або житлове приміщення/частини житлового приміщення, 

придбані за кошти, отримані на підставі договору кредиту, якщо перший внесок, 

сплачений уповноваженою особою або отримувачем, становив менш як 100 тис. 

гривень; 

6) уповноважена особа або отримувач здійснили купівлю квартири (будинку) за 

рахунок коштів, виділених з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до 

постанов Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 719 “Питання 

забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”. 

 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ: 

Паспорт громадянина України (для власників Id-картки + додаток до паспорту 

Довідка про внесення відомостей до Єдиного державного демографічного 

реєстру) 

Довідка РНОКПП (ідентифікаційний номер) 

Реквізити рахунка в форматі IBAN 
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